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Kakasn aKaAEMH'«IECKaﬂ/yLIeHaﬂ CTENEHDb NPEANOYTUTENBHA NMPKH Hanme
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Kakan akafeMWYeckan ydeHan cTeneHb NPeaNoYTHTENDHE NPK D Konuposare guarpammy
HANME BbICOKOKEANHDMUWPOBaHHLIX CNEUManUeTos B Baem
YUPEROeHMM/ OpraHdM3agnm
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Kawkum oopaszom Bawa yupexgeHue/opraHi3auma 6yOeT OKa3blBaTh NOGASPHKY COTPYIHMKEM,
NOCTYNWELWMM B PhD pokTopaHTYpy

7 OTEETOE

Onnata npu NyBnUKaLHKM CTATEEN.

OKE3kIBaTh COLERCTEME NPH NPOBENEHHH HCCNEN0BATENECKUA padoT, QoCTYN K 0BLEKTAM MECTODORIEHIA
MOMESHBIN KCKOTIBEMEIX, NPKM GHANN3E 0ToOpaHHBIX NMpod MgT.

Bonee BRICOKAA ONNaTa TRYAA

TWOKMA rpaciak padoThl, COKPALIEHHE HEMPY3KM, COMERCTEWE HAYYHBIX DYKOBOOWTENEN, DWHAHCOBAR
MOMOLLL NPH 3ELMTE

Hecbxoouma NoLASpHKE QOKTOPEHTOS OT OpraHW3aumMu: 1) OnnaTta HayuHoW CTAXWDOEKH NO TEME
OVCCEpTaLMH
2) CogeAcTEWe B ONyGNMKOBEHKIA OBYX CTATER B H3AAHWAX Scopus  Web of Science
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EblGepHTe, KAaKMMK KOMNETEHUMAMKA OON¥eH 06Na0aTh KaHQWaaT @ Konupoeate guarpammy
Ha PhD
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abConoTHOE HECOrNAacKe, 3 OUeHKa 5 - abConMITHOE COrMmacHe.
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JAMHTEPSCOEAHD N Bale yupSmgeHWS/ DpraHu3auma ID konupoears anarpammy
B NySNUEKALMM PE3YNETATOE coBCTEBEHHOMD MCCNEenoBaHWAT
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Kak Bbl OLiEeHNEBETE MaTePHaNbHO-TEXHUYECKYIO OCHALEHHOCTD |0 Konuposars auarpammy
y4ebHoro npoyecca?
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